

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

"NUESTRO PAIS"

СЕМАНАРИО МОНАРХИЧЕСКОЕ

Регистрация № 738.745

Editor-Director
VSEVOLOD DUBROWSKY

Casilla de Correo 2847

Buenos Aires

Argentina

Central B.
ArgentinaFRANQUEO PAGADO
Concesión № 4233
Concesión № 3980

INTERES GENERAL

AÑO XIV

Buenos Aires, martes, 23 de octubre de 1962

Буэнос Айрес, вторник 23 октября 1962 года № 665

М. М. Спасовский

ВЛАСТЬ ВЕРХОВНАЯ...

... Но Власть Верховная не терпит слабых рук.

Пушкин

В любом кодексе Законов, в соответствующих главах и статьях, если взять их в горсть, Власть Верховная определяется так: Верховная Власть это есть авторитетное влияние ее волевого императива.

Это определение является крайним сугубо государственного, политического, эмоционального и этического содержания сущности той силы, которая фактически управляет или должна управлять суверенной страной в ее самоутверждении и самостоянии.

Эта сила полна жизненной верностью, она составляет глубочайшую и безусловную потребность человечества, ибо несет в себе священные основы права и государства.

Анализируя вышеприведенное определение Верховной Власти, мы видим, что это определение имеет три составляющих его момента, вне коих Верховная Власть превращается в фикцию, в декоративное украшение, лишенное духа, то есть жизни. И всегда делается игрушкой в политической игре или ширмой для политической игры.

Беглое изложение этих трех моментов сводится к следующему.

Во-первых, Верховная Власть силою своего внутреннего содержания и своего положения создает незримую, но вполне реальную атмосферу тяготения всех окружающих слоев общества, составляющих тело страны в ее целом, к центру, как к ведущей воли, — единственному и единому волевому фокусу народной жизни.

Отсюда сейчас же сам собою получается вывод: если в стране нет атмосферы такого тяготения, то Верховная Власть терпит ущерб в том смысле, что она не имеет полноты авторитетного влияния и ее волевой императив слабеет в своей сущности и в своей силе.

Во-вторых, сущность Верховной Власти определяется ее этическим содержанием потому, что именно при этическом содержании воля народа сохраняет свою духовную природу, а сама власть получает священное значение из глубины нравственного и религиозного самоощущения.

Потеря народом своей духовной природы ведет к приземлению Верховной Власти до уровня рассудочных расчетов, исключающих духовные ценности, их роль и значение в жизни народа. Духовные ценности заменяются материалистическими соображениями в плане политической меркантильности. И Верховная Власть снижается на положение товара или той куколки, которая давно покинута бабочкой.

В-третьих, Верховная Власть имеет духовную природу, поскольку она несет и сохраняет авторитетное влияние. В своем плане строительства общенародного БЛАГОУСТРОЕНИЯ Верховная Власть всегда ищет и опирается на этически и политически лучших людей. Именно этот момент и составляет корень, душу и жизнь аристократической природы государственности, ее благородства и ее достоинства — в служении общему интересу.

Нет этой аристократической природы государственности, нет и служения общему интересу. Ибо служение общему интересу требует прежде всего наличия этически и политически лучших людей.

Каждое из этих трех положений имеет глубокое содержание, но не в га-

зетной статье развивать эти положения.

Сейчас только можно и следует подчеркнуть при анализе Верховной Власти основное положение о том, что лишь при наличии Верховной Власти в ее истинном понимании, как авторитетном влиянии ее волевого императива и стержня духовной культуры, народ является действительно суверенным или, выражаясь по-русски, самодержавным.

Не надо бояться этого слова — Самодержавие. Надо это слово понять.

Когда народ сам держит свою державу, то есть страну, только тогда и только тогда он является действительно суверенным. Вспомним 1613 год, — год, когда вся Земля Русская, то есть Землица, в лице ее представителей от всех слоев и состояний народа, единодушно призвала на царство юного Михаила. Свою державную власть через свое волевое единство народ передал Михаилу и этим сделал его Самодержцем, — сделал через любовь, уважение и доверие, то есть через ту духовную силу, которая и определила Верховную Власть действительным органом народа, народа, но не партии.

Вот почему, и это надо помнить твердо, известный ученый, русский историк проф. В. О. Ключевский Русское Самодержавие назвал демократическим. Другим — оно и не было.

Демократическое Самодержавие Русских Царей пятисотлетнего периода Московской Руси является в мировой истории единственным примером народной монархии в точном и подлинном смысле этого слова.

Царь из народа (разве Михаил был не русский человек?), Церковная иерархия из народа (разве эти иерархи были не русские люди?) и сам народ стояли вместе, соборне, слитно, в полном единстве.

Это была совершеннейшая форма государственного правления земли Русской, — режим самодержавия Русских Царей. Феномен исключительного порядка. И совершенно непонятно, чего же надо бояться в этом феномене?!

**

Припомним дату 16 января 1547 года, когда в Московском Кремле митрополит Макарий впервые совершил царское венчание с возложением "царского сана" на юного Иоанна IV. И назидательное слово Владыки:

— "Имей страх Божий, то бо есть начало всему благому... Сохрани веру христианскую греческого закона чисту и непоколебимо и соблюди Царство свое чисто и непорочно, яко зеницу ока.. Всех православных христиан блюди и жалуй и попечение о них имей от всего сердца... Рассуди и прави люди твоя в правду..."

И тут же вспоминается Иван Солоневич:

"Русская Монархия выражает волю не сильнейшего, а волю всей нации, религиозно оформленную в Православии и политически оформленную в Империи... Русская Монархия является наибольшим приближением к идеалу Монархии вообще" (см. "Народная Монархия", Часть I-я, стр. 104-5).

Вспоминается и гениальный Розанов: "В Царской власти и через ее таинственный институт побеждено чуть не главное зло мира, которого никто не умел победить и никто его не умел избежать: злая воля, злое желание, злая, злобная страсть".

Это — из "Опавших листьев", Короб второй, 1915. И там же:

Е. Месснер

Европа минус Россия равно Иксу

В Германии вышла книга В. Келлера, в которой автор выводит формулу (не математическую, но памфлетную): Россия минус Европа равняется нулю. Иначе говоря: Россия без помощи Европы осталась бы ничем. Европейские идеи, европейские люди дали России культуру, государственность, прогресс, а без этой помощи на протяжении веков русские (по мнению немецкого автора) не вышли бы из дикости. Надо ли эту книгу считать отрыжкой Гитлеровой теории об "унтерменшах"? Следует ли ее понимать, как своего рода валериановые капли для германских нервов, взвинченных страхом перед советской опасностью? Так или иначе, но книгаальная подстасовок, передергек, умолчаний о правде и крикливой лжи оскорбительна для русских и вредна для немцев; вредна потому, что дает им совершенно неверное представление о соседе, а неверное представление не годится ни для сожительства, ни для войны.

Мы не можем отрицать, что мы многое заимствовали у Европы, как не могут отрицать нынешние потомки некогда диких германцев, что те заимствовали у Рима религию, просвещение, государственную идею ("Священная Римская Империя") и что немецкие литература, философия, науки развивались под влиянием латинских, греческих и ранее развивающихся французских. Заимствование и затем развитие заимствованного — не признак бездарности. Не бездарен был и Русский народ, часто усваивавший чужестранное, но всегда создававший и свое собственное.

Мы не можем не утверждать, что европейский гений мог развиваться и проявляться на всем свете, не только благодаря культурному творчеству знаменитейших европейцев, людей мозга, но и благодаря тем людям воли, которые

государственными трудами или военными

подвигами обеспечивали существование Европы: Виргилий и Гораций

знамениты в строительстве культуры

Рима, но Цезарь своими походами в

Галлию и Британию дал этой культуре

"Церковь, — она до того превосходит Россию, она до того превосходит Европу, что Русский Царь, о котором я сказал все слова, какие сказал, — Он склоняется перед одной Церковью, как перед Вечным Источником жизни всех

— и также страшится и испуган Ее

огорчить, как каждый из нас страшится и испуган огорчить Его. И эти два, в

сиянии, образуют склонение над мужиком и

Русью, над каждым и всеми"...

Верховная Власть в ее классическом виде характерна уже тем одним, что прикосновенность к ней прежде всего вызывает уважение к себе. Здесь сказывается священный смысл Верховной Власти, ее национально-политическая драгоценность. Именно в этом ее достоинстве и кипит государственное бытие народа, его свободный и потому своеобразный духовно-творческий полет и расцвет.

Здесь исключены все кривые пути жизни, ибо здесь царит закон духовного достоинства и живое чувствование его, — твердь глубоко национальной независимости и сверхклассовой природы.

Но такая природа Верховной Власти, такое понимание Верховной Власти и ее суть в наши окаянные дни абсолютно НЕприемлемы для того вихря политических интриг и политического ге-

шефтихахства, который темной пылью проносится над всеми странами современного мира.

Верховная Власть или уничтожается актами революций или превращается в декоративную ветошь, лишенную жизни.

В этом трагедия наших дней. В этом трагедия Исторической России, а вместе с нею и всего культурного мира.

Ужас этой трагедии заключается в том, что в текущие дни мы, русские люди, преданные нашей Исторической России, стали считать вполне жизненно реальную Верховную Власть в ее вышеприведенном объеме совершенно недостигаемым идеалом и потому склонны к проклятым компромиссам, а врачи Исторической России на Верховную Власть изливают безмерные потоки своей злобы и лжи, — своей неисчерпаемой ненависти.

И наши враги логически правы в своем заговоре против человечества: демократическое Самодержавие Русских Царей для врагов рода человеческого есть конец их посягательствам на мировое господство, ибо восстановление Самодержавной Монархии в освобожденной России ломает замкнувшееся кольцо змия, так планомерно удушивающего своими объятиями Каина и Хама все независимое на земле...

М. М. Спасовский

ской империи. Следующая и наиболее мощная азиатская волна хлынула на Европу в XIII веке, когда Русь уже стала обширным государством — энергия татарского нашествия так поубавилось за время пять лет длившегося завоевания Руси, что Батый мог только сравнительно небольшими силами двинуться к Одру, к Будапешту и к Сплиту, откуда был вынужден отступить к Волге. Пять лет кровавой борьбы и 150 лет платежа тяжелой дани татарам — этой ценой Русь откупила у ханов благополучие Западной Европы, которая крепла, богатела и культурой украшалась за спиной России.

Но кроме этого огромного вклада в сокровищницу европейской культуры, Россия дала и другой вклад. Заключается он в том, что Россия не последовала примеру восточных народов, не пошла воевать Европу, грабить ее, разрушать ее культуру. Благодатные, теплые пределы Западной Европы издревле манили к себе и тех азиатов, о которых была выше речь, и германские племена — не только готов, которые от Черного моря хлынули на Балканы, а затем на запад, — но и бургундов, франков, вандалов и т. д. с берегов Немецкого и Балтийского морей. Русь же никогда не стремилась на Запад, и Россия не нападала на Западную Европу.

Энергия молодой, только что создавшейся Руси направилась на Волгу, на Кавказ, на дельту Дуная. Владимир Святой и Ярослав Мудрый, объединяя славян, дошли только до Сандомира и Перемышля. Далее на запад (примерно до линии нынешних Гамбурга и Триеста) жили славянские племена лютичей, венетов, лужицких сербов, чехов, моравов, силезян, черных хорватов, вислян, белых хорватов, словаков, сербов. Если бы славянин Ярослав пошел объединять под Русской властью эти племена славян, то Западная Европа стала бы маленьким полуостровом величайшего Русского континента. Но Ярослав предпочел породниться с Европой: себя, сыновей и дочерей своих он сочтет узами брака с тремя германскими владетелями, с королями Швеции, Норвегии, Франции и Венгрии, с императором Византии.

Если бы Петр Великий не поехал под именем Петра Михайлова учиться европейским наукам, а пошел бы с войском добывать эти познания и прорубить не санкт-петербургское "окно в Европу", но — широкие ворота через Польшу, то карта Европы оказалась бы сильно измененной. Если бы огромная динамика империи Екатерины Великой дала устремление не на юг, в области под турецкой властью, а на запад, то впоследствии не оказалось бы места для образования Германской империи. Но Россия не посыпала на Европу. И Россия была единственным европейским государством, которое не посыпало на Европу, как посыпала Испания, Италия (Ватикан), Австрия, Германия (и Карловы, и Бисмаркова, и Гитлерова), Франция (и королевская, и революционная, и Наполеонова), Англия, Швеция.

И третий вклад сделала Россия в хранилище европейской культуры. Россия не только щадила Европу, но будучи миролюбивой, спасала сварливую толпу европейских государств от воинственных замыслов тех или иных despoticеских племен. Россия не раз спасала Европу. Спасала от Фридриха Великого (Семилетняя война), от Революции (поход генералиссимуса Суворова и морской поход адмирала Ушакова), от Наполеона, от революционной волны 1848 года.

"Деспотическая" Россия оберегала свободу Европы, устраивая деспотов. "Агрессивная" Россия играла миротворческую роль в европейских распрях. "Варварская" Россия кровью своей спасла Европу от монгольских варваров. Без этих Русских военных подвигов, без этого Русского миролюбия, без этого Русского сознания европейской солидарности, что было бы судьбою европейской цивилизации, культуры, европейского духа, европейских государств, Европы? — Неизвестно. Некий исторический "икс". Чему равнялся бы этот "икс"? Духовному ли и материальному обнищанию в распрях? Завоеванию ли Европейского Запада Европейским Востоком? Или гибель — на подобие великого Рима — под ударами Азии?

Европа минус Россия равно икс. Такова наша формула в противоположность формуле В. Келлера.

Е. Месснер

ОТ АМЕРИКАНСКО-РУССКОГО СОЮЗА ПОМОЩИ

В течение ряда лет и, в особенности, в течение 1961-62 годов наш Союз принимал все доступные нам меры к освобождению из-под власти красного Китая находившихся там — главным образом в районе Трехречья и Хайлара — русских жителей, стремившихся спастись от коммунистического ига. Дело освобождения наших бедствующих там соотечественников шло медленными шагами, встречая, с одной стороны, противодействие советских консульских властей, взявших всех русских на учет и, с другой стороны, недостаточно активное содействие организаций и учреждений свободного мира, от которых зависело это содействие в отношении выдачи въездных виз и ссуд на расходы по переселению наших эмигрантов. Кроме этих препятствий, в решении этого вопроса возникла проблема размещения русских иммигрантов из Китая в местах их прибытия оттуда. В конце концов, наши многократные обращения к лицам, организациям и учреждениям, от которых зависело положительное решение всех этих вопросов: к Верховному Комиссару по делам беженцев и его представителям в Гонг-Конге, Австралии и в США, к парламентариев и министрам стран Свободного Мира и, наконец, к Всемирному Совету Церкви и их сочувственное отношение к нашим обращениям — привели к успешному решению судьбы наших соотечественников и не только к их освобождению из красного Китая, но и к выдаче им всем иммиграционных виз, главным образом, в Австралию, где оказалась вполне разрешенной проблема их первоначального размещения и содержания, за которую они принято на себя Австралийское Правительство.

Во всех этих хлопотах, приведших, наконец, к столь редкостно-благоприятному результату, активнейшую роль играл представитель нашего Союза в Австралии — Николай Антонович Остроумов, сам иммигрировавший туда из Китая и проявивший совершенно исключительное, самоотверженное содействие своим соотечественникам, переживавшим в Китае все бедствия, присущие коммунистическому режиму, которые Н. А. Остроумовы были известны по своему собственному горькому опыту. Обладая только теми средствами, которые он добывал тяжелым трудом, он вкладывал их в дело помощи своим землякам, прибывающим в Австралию из коммунистической неволи, для которых он из своих скучных средств оплачивал нанятый им для этого дом, где все прибывающие находили теплый, радушный прием. Пленебрегая утомлением трудового дня, Н. А. Остроумов сообщал нам о каждом принятом им шаге в деле помощи русским беженцам и сам обращался постоянно к власти имущим с многократными ходатайствами об их помощи и содействии. Мы действовали совместно с Николаем Антоновичем и считаем своим долгом отметить, что благодаря именно его самоотверженным стараниям и хлопотам, действительно "рука об руку" с нами, результаты этих стараний оказались столь исключительно благоприятными и тяжелую проблему освобождения и расселения наших гибнувших в красном Китае соотечественников можно считать теперь окончательно и благополучно разрешенной.

Живейший интерес к судьбе эмигрантов из Китая постоянно проявлялся также и Яков Максимович Карапулов, сам в свое время спасшийся из тех же краев в Америку и горячо принимавший к сердцу бедственное положение своих оставшихся в Китае, соотечественников. Я. М. Карапулов, с своей стороны, вел деятельную переписку, посвященную их спасению из красного ада.

Кн. С. С. Белогорский
Председатель

А. В. Руммель
Администр. Секретарь

ДОКТОР
Кира Николаевна
КОЛДОМАСОВА - БАУМГАРТЕН
принимает
по средам и пятницам от 18 до 20 ч.
по субботам от 16 до 18 час.
АМЕНАВАР 4156 CAPITAL
Новый телефон 701-8413

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ХРОНИКА

РАСКОЛ Р.Н.С.

Нам пишут из Нью Йорка:

В апреле 1962 года в Вашингтоне, под председательством инж. В. А. Книрши, состоялся съезд Российской Национально-Трудового Союза, то есть той фракции НТС, которая порвала с франкфуртским центром этой организации после исключения В. М. Байдалакова из НТС и его замены В. Д. Поремским.

Вашингтонский съезд РНТС признал желательным переход на "демократическую" позицию. В связи с этим РНТС был переименован в Российский Демократический Союз за Веру и Свободу и В. М. Байдалаков был избран председателем этого нового союза.

Как ныне выяснилось, не все члены РНТС отнеслись сочувственно к этой перемене. В Нью Йорке — по сообщению "Нового Русского Слова" — состоялся съезд Северо-Американского отдела РНТС, на котором было решено "продолжать работу НТС на идеологической базе солидаризма". В виду приятия В. М. Байдалаковым должности председателя нового Демократического Союза, съезд поручил правлению Северо-Американского отдела временно принять на себя возглавление РНТС и подготовить выборы правления и нового председателя.

ЕВРЕИ И СССР

Нам пишут из Нью Йорка:

Существующий в Соединенных Штатах Всемирный конгресс еврейской культуры обратился к послу СССР в Вашингтоне Добрину с просьбой отослать в Москву меморандум этого конгресса, написанный по случаю десятой годовщины гибели 24 еврейских писателей и артистов, расстрелянных в СССР в августе 1952 года.

По мнению еврейского конгресса, этот расстрел "завершил разгром еврейской культуры в СССР, начавшийся в 1948 году, когда были закрыты газеты на еврейском языке, издательства, театры, школы, научные и исследовательские институты и было арестовано и сослано в лагерь свыше 450 еврейских писателей, художников и актеров".

Конгресс считает, что "с тех пор произошли значительные перемены, но... не было официальной реабилитации еврейских писателей и культурных деятелей и никто не привлек к ответственности тех, кто был повинен в их гибели". До сих пор, по мнению Конгресса, "не восстановлена в СССР ни еврейская печать, ни школа, ни театр, ни научные учреждения". Хотя советская власть допустила издание произведений некоторых умерших или расстрелянных еврейских писателей, но находящиеся в живых "и сейчас лишены возможности что-либо печатать на еврейском языке".

В своем меморандуме, обращенном к правительству СССР, Конгресс "требует, чтобы оно отменило запрет, фактически действующий по отношению к еврейской культуре, литературе, школе, театру и печати, предоставлено еврейскому населению право создавать свои организации, разрешило ему установить связь с евреями в других государствах и предоставило ему право эмигрировать из СССР".

Этой картине советского правительства антисемитизма, нарисованной

еврейским Конгрессом, противоречат впечатления европейских туристов, побывавших минувшим летом в СССР. Об этих впечатлениях пишет в "Новом Русском Слове" проживающий в Тель-Авиве еврейский писатель и публицист Ю. Марголин. По его словам, не менее тысячи израильских граждан побывало летом 1962 года в СССР.

Эти евреи были, по словам Марголина, "не обычными туристами, т. к. за редкими исключениями все они направлялись в места, где родились и провели свою молодость, а целью поездки было повидать родных и близких после долгой разлуки".

Особенно поразила европейских туристов существующая в СССР семейная спайка. "Семья крепка, как никогда, — рассказывали они Марголину, — и в той мере, в какой ослаблены или прерваны связи с родными заграницей, крепнут связи между членами семьи, разбросанными по Советскому Союзу".

Почти все еврейские семьи в СССР стали, — по мнению туристов, — после революции семьями смешанными, русскоеврейскими и с течением времени "этот процесс должен привести к почти полной ликвидации еврейской национальности, как он уже привел к отмиранию еврейского разговорного языка". Только шестая часть всех евреев в СССР признала, во время последней переписи, еврейский язык своим родным языком, но даже среди этого меньшинства многие "в действительности не знают этого языка и не пользуются им".

Несмотря на это положение, среди евреев в СССР — по словам Марголина — сильна тяга к эмиграции из СССР, причем некоторые туристы, побывавшие в СССР, утверждают, что эта тяга среди европейской молодежи сильнее, чем среди стариков. "Молодые люди, — сказал Марголину один из туристов, — которые прошли советскую школу, выросли в убеждении, что им полагается все, обещанное коммунизмом, полнота национальных прав и действительное равенство, оскорблена антисемитизмом... Они не могут принять клейма, не хотят жить с оглядкой..."

По мнению европейских туристов, в СССР нет правительенного антисемитизма, но существуют антисемиты среди населения. В Ленинграде израильский турист видел на стене общественной уборной надпись, в которой слово "живые" сочеталось с непечатными выражениями.

В связи с этим рассказом, Марголин вспоминает, что проявления такого антисемитизма существовали в СССР и при жизни Сталина. Когда он сам был в СССР заключенным и работал в Алтайской области на мотороремонтном заводе, в 1946 году, на стене цеха долго существовала надпись: "Смерть живым".

ХИРОТОНИЯ ЕПИСКОПА ВЛАДИМИРА

Нам пишут из Нью Йорка:

Здесь состоялась епископская хиротония архимандрита Владимира (Нагосского), уроженца Соединенных Штатов, получившего высшее образование в американском университете и в Св.-Владимирской духовной академии, принадлежащей к возглавленной митрополитом Леонтием русской православной митрополии в Соединенных Штатах и в Канаде.

Новый епископ получил титул епископа Киотского и назначен викарием архиепископа Ирина (Бекиша), управляющего православной епархией в Японии.

КЛИНИКА "ПРОФ. Д-Р БАРТОШ"

ДИРЕКТОР ПРОФ. Д-Р Т. В. БАРТОШ ХИРУРГ

Хирургическое, гинекологическое, урологическое и родильное отделения (роды без боли)

Интернированье больных и первая медицинская помощь

во всякое время дня и ночи

Амбулаторный прием больных ежедневно от 10-12 и от 15-18 часов

кроме праздников

MEDICOS COLABORADORES

D-р Carlos MONETTI — траumatología и ортопедия.

Д-р Нина М. БАРТОШ-СЕРБИНА — женские и детские болезни.

D-р Sexto BLAZQUEZ — нервные болезни.

Доктор медицины Александр М. БАРТОШ. Хирургия, гастроenterология и внутренние болезни.

Рентген, лаборатория diatermia, ondas cortas.

Адрес: San Isidro C. Calle Acassuso 907 esq. Estanislao Diaz. Tel. 743-8645

Средства сообщения: по железной дороге до станции San Isidro C; коллектива 60 (бajo) перед клиникой; 60 (alto); 143, 230, 25, 68, 8, 4 и другие.

К АРХИЕРЕЙСКОМУ СОБОРУ РУССКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЗАРУБЕЖНОЙ ЦЕРКВИ 8/21 ОКТЯБРЯ 1962 г. В г. НЬЮ ИОРКЕ

По разным землям и далеким уголкам земного шара рассеяны в данный момент верующие русские православные люди, нашедшие себе приют за рубежами Родины, вне власти жестокого и безбожного коммунизма. Этими людьми объединяет Зарубежная Русская Православная Церковь. Когда в годы начавшегося страшного лихолетья на Русской земле затмилась правда Божия, так что измена этой правде грозила войти внутрь самой Церкви, — что впоследствии и обнаружилось, — тогда Промысл Божий вывел за границы России твердых и непоколебимых в вере и правде церковной патриархов, вместе с сотнями тысяч православного верующего народа, явивших собой Церковь Зарубежья, как ветвь великого исторического древа Русской Церкви, как плоть от плоти и кровь от крови ее.

Твердо верим и видим по ходу церковно-исторических событий, что неисповедимым Промыслом Божиим дано прямое и ответственное назначение этой ветви Русской Церкви сохранить, оберечь чистоту и святость веры в русском Зарубежье от надвигающихся лжеучений, соблюсти церковные каноны и, таким образом, быть хранительницей истинного и чистого Православия, как его содержала Русская Церковь от времен святого князя Владимира, как исповедал всероссийский собор 1917-18 года и оберегал до своей кончины святейший патриарх ТИХОН. Призванная быть духовной Матерью для верующих русских людей, живущих вне Родины, Зарубежная Церковь вместе с тем всегда молитвенно помнит об остающихся на Родине, страждающих, гонимых за веру наших братьях и сестрах и чает дня воскресения Родины, когда она, наша Церковь, соединится с потаенными хранителями истинной православной веры и исповедниками ее, давшими и дающими из своей среды сонмы ведомых и неведомых нам новомуучеников, будущую славу Русской Церкви.

Зарубежная Русская Церковь, соборная в общем догматическом смысле кафоличности, есть соборная по структуре церковного управления: она управляет собором епископов. Текущие дела решаются Синодом, или постоянно действующим небольшим съездом иерархов — представителями всего епископата Церкви, под председательством ее Первопатриарха. По более важным вопросам Архиерейский Синод, сверх того, запрашивает письменно мнения и отзывы всех остальных архиереев нашей Церкви. Наконец, каждые три года, если не препятствуют исключительные события, происходят соборы всех епископов.

На нынешний год выпадает срок большого Архиерейского Собора. Открытие собора, под председательством Первопатриарха, Митрополита АНАСТАСИЯ, назначено на 8/21 октября, в воскресенье, в день памяти седьмого Вселенского Со-

бора. Оно состоится в США, в г. Нью Иорке, так как Северная Америка является местом наибольшего сосредоточения русских православных приходов и местопребыванием многих епископов. Мы ждем прибытия сюда архиепископов, если будет у них возможность, из Австрии, Австралии, Аргентины, Англии, Бразилии, Венесуэлы, Германии, Канады, Франции, Чили, Швейцарии.

Предстоящий Архиерейский собор имеет перед собой задачи, вызываемые попечением о внутренней жизни епархий и приходов, об искоренении болезненных явлений, о поднятии духовной жизни, духовного просвещения, о соблюдении законов общечерковных. Кроме того, нельзя закрыть глаза на те явления, какие в данное время совершаются в религиозной области в широком мире, вне Зарубежной Церкви. Не так давно происходило, так называемое, "Предсоборное совещание" представителей православных церквей на острове Родосе, в котором участвовали лица от советской церкви; на том совещании обсуждалась программа для предполагаемого "всеправославного" собора. Недавно происходил также экуменический мировой съезд в Индии, в Нью Дэли, с участием представителей от некоторых православных церквей и делегатов от советской церкви. Проекты и взгляды, высказываемые некоторыми ответственными православными деятелями, отчасти в связи с этими съездами и намечаемым "всеправославным" собором, а отчасти и независимо от них, вызывают смущение в сердцах православных людей и опасение волны "обновленчества" еще более яркого, чем то, которое объявилось было в 20-х годах в Русской Церкви, так как это новое обновленчество готово коснуться не только канонов церковных, но и догматов веры. Все это требует от каждого православного человека и от Церкви в ее целом твердости в исповедании веры и верности всему церковному преданию. Укрепить в этой твердости и верности чад Церкви представит собой, очевидно, одну из главных забот будущего собора.

Архиепископы, ожидающие к нам, в США, из других стран, естественно, являются нашими гостями. И они будут, действительно нашими дорогими гостями. В их лице мы будем не только видеть представителей малых церквей, входящих в единую Зарубежную Церковь, но и будем иметь представителей русской православной эмиграции всех стран. По своему положению они составляют живую связь всего русского зарубежного мира. На своих местах несут они не легкое бремя и мы не можем не выразить им понимание этого, почитание и признательность нашу встречей и приемом их с настоящим русским радушием. Это будет наш общий праздник. Сами мы много почерпнем духовной пищи и утешения от этого духовного, церковного торжества.

Соединимся в добром усердии и общих реальных заботах, направленных к тому, чтобы подготовка к собору Архиепископов прошла успешно, чтобы был облегчен приезд из далеких стран, чтобы труд собора принес полные плоды и чтобы нам, православным русским людям в Америке, быть достойными участниками общечерковного торжества.

Председателем Предсоборной Комиссии, по поручению Архиерейского Синода, является Преосвященный Архиепископ НИКОН Вашингтонско-Флоридский.

Все пожертвования и взносы следует посыпать по следующим адресам:

Welfare Missionary Fund,
1841 Bathgate Ave,
New York 57, N. Y.
или в Архиерейский Синод:
Synod of Bishops,
75 East 93rd Street,
New York 28, N. Y.

ОТ РЕДАКЦИИ:
Редакция "Нашей Страны" глубоко со-
жалеет о том, что вышеприведенное Об-
ращение печатается в газете с большим
опозданием. Причиной этому является
уже известная нашими читателям заба-
стовка почты в Аргентине, в связи с
которой письмо с этим Обращением, от-
правленное из Нью Йорка 4-го авгу-
ста с. г., было получено Редакцией 19-го
октября!

БИБЛИОГРАФИЯ

"МОИ ВОСПОМИНАНИЯ И РАЗМЫШЛЕНИЯ"

Под таким заглавием вышла из печати книга князя А. В. Оболенского, в прошлом близкого сотрудника П. А. Столыпина, в которой автор проливает свет на нравственную атмосферу, царившую в высших правительственные сферах, за несколько месяцев до революции.

Имея частные дела с одним банковским учреждением, князь А. В. Оболенский был уведомлен видным служащим этого учреждения, евреем по национальности, о наступающих тревожных событиях, с настойчивой рекомендацией устроить свои личные дела благовременно.

Детали, полученные князем от этого служащего, были столь тревожного характера, что он, нанеся визит Гучкову по случаю смерти его сына, поделился с ним этими сведениями. Гучков, принял князя за "своего" человека, не только подтвердил все подготавливавшееся к перевороту, но и посыпал его в общирные связи, которые он имел с единомышленниками, среди представителей высшего генералитета. Выслушав все это и ужаснувшись перспективе назревающей измены и предательства, князь Оболенский отправился прямо к премьер-министру Штирмеру, передал ему все, что было вы boltano Гучковым и попросил его немедленно произвести обыск в квартире этого последнего, чтобы, на основании вынутых компрометирующих документов, арестовать всех участников заговора.

Но, увы! Штирмер предложил самому князю Оболенскому добыть компрометирующие документы, а для его личной охраны обещал поставить у его квартиры трех городовых!.. Этим исчерпалась вся деятельность премьера Штирмера, по предупреждению наступающего переворота; а при наличии этакого "непротивления злу", со стороны правящих сфер, революция, конечно, не могла не произойти!..

Кроме подобных черточек, характери-

зующих апатию, маразм и отсутствие энергии в сопротивлении готовящемуся перевороту, книга князя Оболенского переносит читателя к тому далекому и безвозвратно утерянному прошлому, с которым связано у нас столько дорогих воспоминаний; изобилует картинами мирной, привольной и счастливой жизни, которую русские люди вели в царствование покойного Императора НИКОЛАЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА, и которую, увы, не сумели уберечь...

Книгу можно выписать от г-на П. П. Анненкова:
191, Rue du Croissant, Bruxelles 19,
Belgique.

**ДОКТОР
БОРИС ТРАНКОВСКИЙ**
СПЕЦИАЛИСТ
ПО ХИРУРГИИ И ГИНЕКОЛОГИИ
б. Зав. Хирургическим Отделением
Московской городской больницы и
Инструктор хирургии, контрактированный Аргентинским правительством.
Прием больных по понедельникам, средам и пятницам
от 15 до 17 часов.
Av. Rivadavia 6124, Capital
T. E. 66 - 3851

Поступления в различные фонды будут опубликованы в следующем номере газеты.

БОЛЬШОЙ КОНЦЕРТ

ХОРА АРТИСТОВ
/ п/ур. ДМИТРИЯ АВРАМЕНКО

4-го ноября с. г., в воскресенье, в 5 часов вечера

SALON "ACA", MONTEVIDEO 850

РОССИЙСКАЯ КОЛОНИЯ В АРГЕНТИНЕ совместно с

ОБЩЕСТВОМ ДРУЗЕЙ РУССКОГО ТЕАТРА
в воскресенье 11-го ноября 1962 года
в зале на Чаркас 1155 устраивает

ДЕНЬ РУССКОЙ КУЛЬТУРЫ
Будет представлена инсценировка романа И. С. Тургенева

"ДВОРЯНСКОЕ ГНЕЗДО"

Инсценировка Евгении Гачинской

Постановка Георгия Томина

В спектакле участвуют:

Г-жи: Е. Гачинская, Т. Гесс, И. Ланская, Т. Нортон, М. Павлова, Л. Симон

Г-да: Ю. Бочаров, Б. Нортон, Р. Ловцов, А. Лыгин, Д. Скоробогач.

Билеты от 40 до 150 песо у артистов, а также

по телефонам: 797-3089, 795-8136, 797-4918.

ВНИМАНИЕ! Ввиду того, что после нашего спектакля, вечером, зал занят аргентинской труппой, мы на этот раз начинаем РОВНО в 16 часов. Очень просим не опаздывать! Заказанные билеты должны быть взяты за полчаса до начала спектакля!

В воскресенье
18-го ноября 1962 года

в зале "Ла Аргентина"
(Родригес Пенья 361)

состоится

КОНЦЕРТ

БАРИТОНА

ВИКТОРА ТРОФИМОВА

В программе произведения: Л. Бетховена, А. Бородина, Д. Верди, Х. Глюка, Гулак-Артемовского, В. Калинникова, М. Мусоргского, С. Рахманинова, Н. Римского-Корсакова, П. Чайковского, Ф. Шуберта, Р. Шумана и др.

У рояля: НЕЛИДА ТАНГОЛА

НАЧАЛО В 16.30 ЧАСОВ

Билеты по цене 50, 80 и 100 песо заблаговременно можно получить: в буфете ДРБ (Карлос Кальво 2851); в библиотеке г-на Тамарцева (Корпусный Дом, В. Бажестер, Сан Мартин 344) по вторникам, четвергам и субботам от 18 до 21 часа; в книжном магазине бр. Лашкевич (Авеню Л. Алем 1140); в книжном киоске при Кафедральном Соборе. В день концерта касса в театре открыта от 15 часов.

**ЗУБНОЙ ВРАЧА
А. В. НИКИТИНА-ЧУЧУВАДЗЕ**
Dra de Instituto Nacional
de Odontología
Лечение корней зубов —
Endodoncia.
Технические работы.
Рентгеновские снимки.
Прием по записи — понедельник,
вторник, четверг и пятница от 15-20.
Тел. 88-0431
Capital — c. Panamá 914, 5º p. dep. A
Один квартал от subte Río de Janeiro
по линии Federico Lacroze
(Corrientes)

**ЗУБНОЙ ВРАЧА
Dra. PISAREDICH de HORNBAIN**
ДОКТОР МЕДИЦИНЫ
(говорит по-русски)
Специальное лечение корней зубов.
Искусственные зубы.
Рентгеновские снимки.
Прием ежедневно от 15 до 20 час.
Boulogne Sur Mer 541, p. 2, apto. N
Capital Т. Е. 88-3605
(Один квартал от станции субтера-
но "Пуэррредон" по линии Феде-
рико Лакросе).

Энвеник Наблюдателя

В ТУМАНЕ

На днях над островами Великобритании опустился обычный для этих мест туман. Остановился транспорт, пешеходы натыкались один на другого, царило замешательство.

Этот туман отдаленно напоминает обстановку всемирного политического положения. Понятной она кажется, главным образом, тем, кто по сути дела ничего не понимает. Например, если кто думает, что дело идет о борьбе между Россией и Америкой, или, если кто полагает, что силы миролюбивых и свободолюбивых народов из всех сил борются против народов, любящих войну, тому все просто. Но Акима за то простотой и назвали, что ему все просто было.

А на самом деле... Впрочем от расуждений обратимся к фактам.

На большевистской стороне продолжается внутренняя борьба, "борьба за существование". Так, в Венгрии продолжается чистка партийного аппарата и в результате оной попал в опалу, потеряв со всех занимаемых высокопартийных мест, тов. Гиорджи Маросан, тот самый, что в 1956 году призвал советское войско усмирять антикоммунистическое восстание.

На Ближнем Востоке узел завязывается крепче. Монархическая группа в Йемене получила поддержку Саудской Аравии и, собрав силы, приступила к операциям. Происходят бои. Монархическую сторону представляет временное правительство Имама Гассана. Его поддерживает Саудская Аравия и Иордан. Но положение монархической стороны слабо, так как Йемен фактически уже оккупирован войсками Нассера.

Большевистская газета "Правда" обвиняет англичан и американцев в том, что они поддерживают монархическое временное правительство Йемена, между тем, как по сведениям с "Запада" становится известно, что США намерены вскоре признать правительство, пришедшее к власти в Йемене путем цареубийства и революции. Возможно, правда, что монархисты покажут в ближайшее время какой-либо успех. Это при необходимости для Америки дружить с королем Саудской Аравии (нефть, господа мои! Нефть!) могут несколько изменить дело, но надолго ли?

Все это, впрочем, зависит от развития других обстоятельств. Несмотря на то, что происходит на Кубе, люди с большими политическими именами говорят, что центр событий находится в Берлине и, что решение завязавшегося там вопроса делает его Гордиевым узлом. Есть слух (опровергнутое ему пока не последовало), что министр обороны США Роберт Мак Намара высказался в том смысле, что, де, мол, "война из-за Берлина неизбежна".

По поводу Берлина происходят всевозможные конференции и встречи. Хрущев вызывает к себе посла США Фоя Л. Колера (заменившего Ллевеллина Томпсона) и беседует с ним часами. Кеннеди вызывает к себе Громыко и тоже проводит с ним время часами. Приезжают из Германии немцы и в Вашингтоне часами толкуют то с Кеннеди, то с Дином Раком, то еще с другими американцами. И все политики гадают на кофейной гуще: будет новый кризис в Берлине, или нет? Все коммунисты напоминают Лондонские туманы.

Громыко на пресс-конференции выступил с замечательным предложением. Для ослабления напряжения вокруг Берлинской стены, как полагает он, надо, чтобы Западные державы расставили караулы метров на сто от стены. Эти караулы должны будут не допускать

злых западно-берлинских немцев приближаться к стене, чтобы провоцировать добрых восточно-берлинских немцев.

Когда люди все-таки вспоминают про Кубу, то им начинает казаться, что это Хрущев только маневрирует, чтобы потом было что на что менять. Он, думают, теперь вот забрал Кубу, а потом предложит ее в обмен на уступки насчет Берлина. Словом подозревают шантаж, и заявляют твердо и решительно, что коммунизм в Восточном полуширине терпеть нельзя и разговоров об этом быть не может.

Под аккомпанемент этих гордых заявлений из США, Фидель Кастро спокойно продолжает углублять марксистско-ленинскую революцию. На днях, очевидно в порядке расширения прав и свободы граждан, он заявил, что надо преградить доступ в университет юношеству, которое может быть потенциально враждебным народно-демократической революции и марксизму-ленинизму.

Предпринимаемые Кеннеди и его правительством меры связывания Кастро-вого влияния начинают давать результаты. Несмотря на отчаянное сопротивление Англии, которая заявляет, что "флот Ее Величества Королевы Англии будет продолжать возить грузы на большевистскую Кубу", движение в пользу эмбарго постепенно усиливается. На днях Панама заявила, что откажется в реестре всем судам, носящим Панамский флаг, если они будут продолжать транспорт грузов для Кубы. Это существенно. Дело в том, что под Панамским флагом ходят очень много судов, принадлежащих владельцам совсем других национальностей. Однако, — если Панама откажется этим владельцам в реестре, то они, пожалуй, не погнушаются зарегистрироваться в советских портах и станут ходить под советским флагом.

Политики спорят, а Кастро свое дело продолжает. "Васька слушает, да ест..." Помните? Тянется дело об обмене пленных кубинцев. Адвокат Донован ездит туда, то сюда, но без смысла и без результата. На это отозвался адмирал в отставке Арлей А. Буркэ. "Надо применять ту же тактику, которую Соединенные Штаты применяли в 1812 году к пиратам... Раньше или позднее нам придется уничтожить это коммунистическое правительство в Восточном полушире, и если для этого нужна военная сила, мы и применим военную силу".

Но мистер Дж. Кеннеди не одобряет таких разговоров и когда в этом же направлении намекал сенатор Кэйпхарт, то Кеннеди на него обрушился за "безответственные высказывания".

В своем миролюбивом рвении и стремлении к миру и дружбе Кеннеди, кажется, перешел какую-то меру, и это вызывает открытое недовольство со стороны даже таких терпеливых людей, как граждане США.

Про Алжирского бея Н. В. Гоголь писал, что у него под носом шишка. Это в "Записках сумасшедшего". Есть ли шишка под носом у Алжирского президента Бен Эллы мы не знаем, но в том, что он большевик мы не сомневаемся ни минуты. Это даже несмотря на уверения либералов и любителей свободы, видящих в Бен Элле борца за независимость. Так вот, этот борец за независимость, попав в Америку по делам ООН, был торжественно принят в Белом Доме самим президентом Дж. Кеннеди. Говорили о свободе, независимости, о демократии и любви к миру. Было очень мило.

Не успев отряхнуть прах от ног оплота капиталистического мира, Бен Элла из Вашингтона помчался на Кубу. Здесь он обнимался и миловался с Фиделем Кастро, который отметил героизм Бен Эллы, решившегося из Америки приехать в несчастную Кубу, гонимую американскими империалистами. Бен Элла восторгался достижениями Кубы на фронте большевизма, резко крити-
чески

ски отзывался об Америке и пригласил Фиделя посетить Алжир. Срок выделялся необусловленным, так как Бен Элла надеется удостоиться чести быть приглашенным самим главным большевиком Хрущевым. Потом Бен Элла вернулся в Америку.

По всему этому поводу со стороны сенаторов республиканцев по адресу Кеннеди были замечания, что "это правительство действует в ущерб нашим друзьям и помогает нашим врагам".

С Кубы слышатся вести, говорящие, что народ готов к восстанию против большевизма, что большевистское правительство Кубы живет в обстановке недоверия даже к своей же армии, причем антикастристские борцы указывают, что "политика Соед. Штатов подорвала силы внутреннего сопротивления и укрепила власть Кастро".

Вокруг Кубы идут разговоры, а Кастро возбуждает силы терроризма вокруг. Беспрокойство в Венесуэле, беспорядки в Доминико... .

Московская газета "Советская Россия" сообщила, что во всем мире имеется 41.600.000 членов коммунистической партии, что всех партий 88 и 75 из них работают в капиталистическом мире по большей части подпольно. Наиболее многочисленные компартии в Латинской Америке находятся, говорит статья, в Аргентине, Венесуэле, Чили, Уругвае и Колумбии. Не провокация ли это, чтобы усилить замешательство? Кто даст противнику знать о своих силах?.. Разве что для дезинформации.

Кубинский посол в Ватикане, большевик Луис Амадео Бланко, заявил, что Папа Иоанн XXIII "восторженно отозвался о Кубе", по поводу чего председатель Кубинского Комитета Освобождения д-р Миро Кардона обратился с телеграммой в Ватикан, прося от имени кубинских католиков необходимого разъяснения.

Продолжаются заседания Ген. Ассамблеи ООН. Собираются принять Уганду. Тогда будет 110 членов. Громыко добивается принятия Красного Китая и изгнания Китая Национального. Говорят, что его попытка обречена на провал. Ждут вопрос об атомных испытаниях.

На фронте штурма небес продолжается соревнование между СССР и США. Америка снова потерпела неудачу с запуском снаряда на луну. Советчики запустили новый сателлит и предупреждают суда, ходящие по Тихому океану, что на каком-то пространстве будут сброшены снаряды, так что пусть, мол, туда не ездят.

Точная наука пошла большевизму впрок. Английская газета "Дэйли Телеграф" пишет, что советский подводный флот теперь является самым сильным в мире и может уничтожить Англию раньше, чем та успеет дать сигнал тревоги. Пугают?.. Звери сильнее кошки, конечно, есть, но все-таки...

На Дальнем Востоке после длительных пограничных стычек из-за небольшого куска земли в горах (линия Мак Магона), наконец, кажется, всерьез схватились великие миролюбцы Неру и краинские китайцы. Идут серьезные бои.

Продолжаются операции коммунистической партизанской войны во Вьет Конге. Как сообщают из Сайгона в числе жертв боевых операций есть и американцы. Таков мир, охраняемый Организацией Объединенных Наций.

В Москве вышло распоряжение, что 10 ноября объявляется "Днем Советской Милиции". По этому поводу Джордж Сивертсон, корреспондент из Москвы (АП или ЮП непонятно) дает статью, изображающую, что он решительно ничего не понимает в отношении роли советской милиции.

В Бруклине, 15-го октября, был избит толпой раввин. От побоев он умер. На похороны собралось свыше 10.000 человек и похороны превратились в демонстрацию протеста против недосмотра со стороны полиции.

В Майами из Буэнос Айреса прибыл председатель Б'най Брита Лэйбл А. Катц. Он заявил, что правительство Аргентины вскоре издаст специальные законы, в силу которых будут поставлены вне закона антисемитские организации, одна из которых приобрела известность под именем "Такуара". Непосредственно вслед за этим стало известно, что в Буэнос Айресе образован Объединенный Фронт по Борьбе с Антисемитизмом.

Наблюдатель

К РУССКИМ ЛЮДЯМ

РУССКИЕ ЛЮДИ! Рассеянные по всему миру далеко от родины, потерявшие родных, дорогих, близких... Не забудьте и не забывайте, что на чужбине вместе с вами Русский белый военный инвалид.

Русский военный инвалид это — величайшее прошлое нашей Родины, ее честь и ее слава.

Доблестные остатки Русской Армии,

живое тело нашей Родины в изгнании.

Каждый, называющий себя Русским, должен гордиться русским военным инвалидом, это — знамя в изгнании. Это он и его братья умирали на всех фронтах Первой Мировой войны, это он показал чудеса храбрости, выносливости и находчивости, о которых с уважением говорят его противники. Изменниками Родины из его рук была вырвана победа. Наше отечество погибло в хаосе революции. Но не в силе Бог, а в Правде. Крепко держа Русское знамя, он в 1917 году встал на защиту поруганной Родины, отдавая свою жизнь и кровь за честь и благо Отечества, за домашний очаг, за обманутый русский народ.

Это он, почти мальчик, перед глазами изумленного мира не дал упасть Русскому флагу и пронес его через лед и снега, пустыни и жару, умирая от жажды и голода, истекая кровью, часто босой и раздетый унес его на чужбину не обесцвеченным, чтобы передать поколениям Новой России, освобожденной от преступников, захвативших власть на нашей многострадальной Родине. Это он во время Второй Мировой войны, покинув родину борется за ее освобождение от насильников!

Русский военный инвалид! Это ваша честь! Ваша гордость! Берегите его! Гордитесь им! Благодаря пролитой им крови, мы можем смело смотреть всем в глаза и гордо сказать — мы Русские! Он не должен прятывать руку. Посещайте вечера Русских Белых Военных Инвалидов. Покупайте билеты на лотерею, жертвуйте ему.

Не забудьте купить инвалидный календарь. Лучший подарок юности, друг убийленных сединами, настольная книга на текущий год.

9-го декабря от 13.30 до 21 ч. в Корпусном Доме (Сан Мартин 344, Вика Бажестер) состоится лотерея Русских Белых Военных Инвалидов. Много премий, буфет, программа. Зовите друзей и знакомых. Покупайте заранее билеты.

A. H.

БЕСПЛАТНО ИНФОРМИРУЕМ по поводу переезда в США и др. страны. Приготовляем документы.

Продаем билеты по низкой цене и БЕЗ ПРОЦЕНТОВ на выплату

"PIM" VIAJES

Paraguay 542 sexto piso

T. E. 31-9751

Hogario 9-18 hs. ежедневно; по субботам 9-12. В пятницу и субботу

ГОВОРЯТ ПО - РУССКИ.

ИЗДАТЕЛЬСТВО "НАША СТРАНА"

ИВАН СОЛОНЕВИЧ

РОССИЯ В КОНЦЛАГЕРЕ

(Издание четвертое)

в двух частях

(шесть отдельных выпусков)

И М Е Е Т С Я В П Р О Д А Ж Е в лучших книжных магазинах, у всех представителей газеты "Наша Страна"

и в Издательстве.

Цена — 6 ам. долл.

Отдельные выпуски по 1 ам. долл.

Розыски

РАЗЫСКИВАЮТСЯ:

МИЛЬКИН Евгений Алексеевич, род. в 1923 г. 3-го января на Украине, ст. Лещиновка, мест. Белики, Полтавская область.

ЗАПОРОЖЧЕНКО Николай Григорьевич, род. в 1915 году в Староверовке, Харьковская область.

БУРЕНКО Иван, род. 24/2/1916 года в Сочи, Краснодарский край (сын Григория).

Лиц что-либо знающих о них, просят любезно сообщить в

SERVICIO SOCIAL INTERNACIONAL: Paseo Colón 255, planta baja, Capital Federal. T. E. 33-2274 ó 34-6151. Hogario: de 9 a 13 hs.

ДОКТОР

Н. М. БАРТОШ-СЕРБИНА
Женские и детские болезни

Прием: ежедневно, кроме среды, от 18-20 час. улица Мауре 1563. Тел. 772-9260 и четв. и суббота от 15-18 ч.

CLINICA PROF. DR. BARTOSCH
Calle Acassuso 907 San Isidro
Tel. 743-8645.